IIepBag KoHTpOJSBbHAs paboTa, MpoOHLI BapuaHT Ne 1.
MaTteMm. aHaJn3, IPUKJ. MaTeM., 4-ii cemecTp

Boeraucsuts uaTErpast ¢ momMonibio ¢hopmysist @pysitanu (000CHOBATE MTPHU-
MeHUMOCTh (hbopmyJibl Dpyiiian):

dx.

+oo ) )
sin 3z - sin bx
T
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BoruncimTh uHTErpaJi, Bhipasun ero yepes I'- uin B-pyHKIMO:

/2
/ tg1/3 xdx.
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BolaucimTh KpUBOJTUHERHBIN HHTETPAJI:

/<x+y>dx+<y—a:)dy,

y

rje v — 3aMkHyTas Jomanast ¢ Bepumnamu A(1,1), B(—1,1), C(—1,—1),
D(1,-1).

o Y x
Haittu norenrnan moss <x2 TR

) B IJIOCKOCTH C Pa3pe3oM

{<'T7y): Yy=—o, < 0}7
npunuMatomuii B Touke (0, —1) snagenue 0.

Hokazarh, 910 PYHKINS STBIASETCS TAPMOHUIECKO, U TTOCTPOUTH COTIPSI-
JKEHHYIO K Hell (DYHKINMIO B yKa3aHHOI obyiacTu:

1
u(z,y) = 2° — 3vy* + by — 27 + 3 In(z? + y?) (x > 0).

6 (yion.)| Ilycrb 2g,21,...,2,-1 — BEPIIMHBI IPABUIBHOIO N-YTOJLHUKA C
meatpom 0 u pagmycom R, mpuuém zg = R. Hanee, nycto d > 0, d # R.
Haiitn nponssejienne paccTossHnil OT TOYKK d JIO BEPIIMH N-yTOJILHAKA!
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Iz —dl =2
k=0




IIepBag KoHTpOJbHAsA paboTa, MpoOHBIT BapuaHT Ne 2
MaTteMm. aHaJn3, IPUKJ. MaTeM., 4-ii cemecTp

BblruucyiuTh uHTErpaJ ¢ nomMolibio JinddepeHiupoBatms 1o napamerpy
110JT 3HAKOM HHTerpaja (0OOCHOBATH PABHOMEPHYIO CXOJMMOCTH WHTErPAJIa
OT MPOM3BOJHON Ha JIIOOOM CermMeHTe):

i —ar —fx 2
/ <%) de  (a>0, 8>0).
0

BbI‘H/ICJII/ITb WHTEerpaJi, BbIpa3uB €ro 4epes F— nJin B—(byHKIJ;I/IIOZ
“+00

p—112
/wdx_
14+

0
YOe UBIINCH B TOM, 4TO MOJIBIHTEIPAJIHLHOE BhIPAXKEHUE SBJISIETCsT TIOJIHBIM
nuddepennmrasoM, BHIYUCIUTh HHTErPaJI

(6,8)
xdxr + rdr+ydy dy

VETE

BJIOJIb IyTedt, He npoxosimux depes (0,0).

(1,0)

o Y x
Haiitu morennmas mosis (_332—+y2’ 332—+y2) B IIJIOCKOCTH C Pa3pe3oM

{(z,y): y=0, = >0},

npuanMatomuii B Touke (0, 1) snauenne 0.

BbisicHUTD, CyIEeCTBYIOT Ji rapMOHUYECKUe (DYHKIIMM YKA3aHHOI'O BUJIA
(oTMIMYHBIE OT MOCTOSIHHOM ), U B CJydae CYIeCTBOBaHUS HANTH UX:

u=p(x* +y%).

6 (yion.)| VI3 dbopmyJsibl CyMMbI P€OMETPUUIECKON MTporpeccuu BbiecTr Gop-
MYJIBI JIJIsT TPUTOHOMETPUIECKIX CyMM:

14+ cosp+cos2¢+...+cosnp =" sinp 4+ sin2p + ... +sinnp =7



